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Dr. Zakariás Zoltán, az Erdélyi Magyar Néppárt székelyudvarhelyi vezetője szerint van pozitív
hozadéka a helyhatósági választásoknak, hiszen két hónapja jöttek létre és ez idő alatt sikerült
valamennyire bekerülniük a közéletbe.

  

A városi tanácsban megszerzett három helyet és 16 százalékos eredményt enyhén pozitívnak
értékelte és hozzátette, a nagyobb részvétel a szavazáson részben a Néppárt üzenetének is
köszönhető.

  

Zakariás megköszönte a 2500 székelyudvarhelyi lakos beléjük vetett bizalmát és kifejtette, a
tiszta és őszinte kampányuk után a következő négy évben is kitartóan fognak dolgozni, valamint
megpróbálják még jobban eljuttatni üzenetüket a lakossághoz. Célkitűzéseik között szerepel,
hogy konstruktív ellenzékként működjenek és megpróbáljanak átlátható képet nyújtani az
önkormányzat tevékenységéről.

  

Tankó László, a párt polgármesterjelöltje elmondta, azért indult, mert szerint Székelyudvarhely
többet érdemel és ezt továbbra is fenntartja, ezért tovább szeretne dolgozni a városért, de
elsősorban szakembernek tartja magát, nem politikusnak és az is szeretne maradni.

  

Tankó ugyanakkor gratulált a nyertes polgármesternek és kifejezte abbéli bizalmát, hogy a
Néppárt jelenléte az önkormányzati testületben új színt hoz a városba.

  

Orosz-Pál Levente az udvarhelyszéki eredményekről számolt be, amelyeket országos
viszonylatban is helytállónak ítélt. Kiemelte, az EMNP Udvarhelyszéken 13 településen indított
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tanácsosi listát és ezeken a településeken 39 tanácsost juttatott be a különböző önkormányzati
testületekbe, míg az MPP 26-ot.

  

Nagy Pál fölháborítónak találta „a hazugsággépezetet, amit az MPP elnöke működtet",
véleménye szerint Szász Jenő elemzése hamis, hiszen nem lehet az EMNP-re kenni a Magyar
Polgári Párt kudarcát.

  

Szerinte az MPP megroppant, ugyanakkor sokan megijedtek, hogy Szász Jenő ismét
polgármester lehet, ezért is szavaztak az RMDSZ jelöltjére. Nagy szerint a Romániai Magyar
Demokrata Szövetség jó arcú embereket tett a listájára, ezért lát konstruktív együttműködési
lehetőséget a két párt között.
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